
¿Cómo preparo la superficie?
Antes de pintar la superficie debe estar limpia y seca, libre de aceite, grasa, cera, polvillo, hongos, humedad, pintura suelta, ampollada, descascarada,  etc. 

Si la superficie fuera nueva:
• Madera: Lijar, eliminar el polvillo y aplicar una mano de FONDO BLANCO PARA MADERAS ÜXELL.
• Carpeta de cemento nueva: Se debe esperar 6 meses para ser tratados por su elevado nivel de alcalinidad. Otra manera de eliminarla es realizar un 
tratamiento ácido (preparar un litro de ácido muriático en nueve litros de agua, o su equivalencia, luego aplicar esta mezcla sobre la superficie, dejarla 
actuar 30 minutos y enjuagar con abundante agua para asegurar la eliminación de sales y restos de ácidos), al igual que las superficies que resultan lisas al 
tacto como ser hormigón premoldeado, cemento alisado, etc.
• Metal: Desengrasar la superficie y de existir óxido eliminarlo por completo. Aplicar ANTIÓXIDO ÜXELL o CONVERTIDOR DE OXIDO ÜXELL, según se 
requiera. Dejar secar y pintar. 
Si la superficie estuviera pintada: 
Si la pintura estuviera adherida o descascarada debemos lijarla hasta eliminar la totalidad, utilizando REMOVEDOR GEL ÜXELL, luego enjuagamos con 
agua y la tratamos como si fuera una superficie nueva.
De tener que realizar alguna reparación en la superficie, lo podemos hacer utilizando un mortero de cemento, al cual luego le haremos el tratamiento 
ácido como si se tratara de una superficie nueva. 

¿Cómo lo aplico?
Podemos aplicarlo a pincel o rodillo, y diluirlo si fuera necesario con 10% de aguarrás mineral. 

Detalle técnico
Blanco, Gris, Negro, Rojo, Amarillo y Verde.
1  -  4  -  20.
De 8 a 12 mts2 por litro y por mano según la absorción de la superficie.
De 2 a 4 hs. Repintado a las 8 hs. Habilitar la superficie para su uso habitual luego de 5 o 6 días de pintada.
Aguarrás mineral.
Satinado.
No aplicar después de días de lluvia o mucha humedad ambiental.
No aplicar sobre pisos encerados.
No pintar bajo los rayos directos del sol o calentamiento de la superficie.
Es fundamental la atención en la preparación de la superficie a tratar.
No ingerir, evitar el contacto con la piel y/o los ojos.
Mezclar bien el producto hasta lograr un color uniforme.

Es una pintura que puede ser usada tanto en exteriores como interiores, destinada al recubrimiento de pisos de hormigón, 
alisados de cemento, ladrillos, superficies deportivas como canchas de paddle, papi-fútbol, tenis, etc., embelleciendo y 
protegiéndo del desgaste que ocasionan los agentes atmosféricos, la tracción humana y mecánica sobre dichas superficies. 
Utilizamos resinas alquídicas modificadas de alta calidad para su formulación. Posee una altísima resistencia a la acción de los 
rayos U.V.
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